lunhwpwuph gfuwpy

Mnnuuyniuwdl  Yupuopny  Jupjwodpubiph
fudpht £ ywwnlwunid funhwpwph qjfuwpyp: fvnhw-
npwpwlwu g fuwpyh hwdwp punptip gngunghu hw-
dwwwwnwufuwu gnpoywop b uutip Jupty:

Uwnnpl ubinuywgunid Gup fjunhwpupuljuu g fuwp-
Uh gowqgph Junnignidp ninnuiuyniuwdale Yupguwopny .

4 fuwpyp gSwgph funmgnud

N Quithutiph Quithutiph dbpgpwo
wujwunidutinp Ynpdwwn swthubtipp ud-ny
upnup
1. | Gfuh ongwghop ) 50 ud
2. | Ffuwplh
pwpdapnipjniup ql- p- 18 ud

Yunnigtip ABCD ninnuulniup: AB hwwnyjwoh

tiplupnipiniup hwjwuwp B qifuh opowgsh Ytuhu
gnidwpws 3 ud (thnptph hwdwp): Wuhupt'

AB=q2 : 2+ 3 =50: 2 +3 = 28 uu:

AB= 28 uu:

Cwwnywsh AC tplupnipiniup hwjwuwp £ g fuwp-
Yh pwpdpnipjuip, wjuhupu' AC = qp = 18 ud: Wu-
whuny®

AB = 28 ud:

AC =18 uu:

Uotip gqfuwpyh uuhsutiph ntinp:

a-u, b-u Juuwhsutip tu, npnug jwyunipiniup 2 ud,
tpjupnipiniup 20 ud L:

Unwglip qfuwpyh dlwp, nbnunptp gnps-
Jwoph puw, qowptip, Yuptip:

G fuwplp Juptip dtinph Yuptipnd' htwjupny,
owjwlwpny: Yuwpgwéph jwyunipiniup jupquynptip'
httmbwdwunid Juptiny 2 gnnhwudwu Juuwhsutip:
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Unnbjuynpdwtu mmwppbip

Ywunywéph abh thnthnfunipiniup b upw gblinup-
Jbhunwluwu dbwynpnidp Ynsyned £ dnnbjuynpnid:
Unnbjuynpdwu  gnpépupwghu  dwuuwlygnid  Gu
uuphs-unnbjwynpnnubtipp, twjuwgonnubtipp, dbw-
pupubipp, nipdwlyubpp:

Unnbjuynpdwu gnpopupwgp hhduwlwu qoéwgph
Ypw dbwthnfunipyniuutin wukyu £: Zhduwuiu gow-
qnny Juiptih b Jupt) wdbtwwgupghg dhugl pupn
autipny gnqungutip, jhuwgngungutip, gpuuwu, gnwnh:

lvnuwjuwetipduwyhu dpwynidubip

Ywpjwoputiph b Juwpbtph dwllwu hwdwp
utio nbip nubu fjuntwjwoetipndwjhtu dywynidutipp:
“Swypngujuu wphbunmwungutipnid  funuwwetin-
dwjhtu dywynmdutipp juumwpynud Gu Ljiunpujuu
wpnntyh, spgwuh U hwwnnily wpnnijh ubinwuh
ogqunipjuwdp:  Upnnijp  oguwgnpobtinig  wnwy
wuhpwdtiom £ unniqlip wpnniyh U EjGlupujuph
uwppht |hubp: Uppniytne pupwgpnid wuhpuwdtipn
L Juuquliy ntmhubti gnpgh ypw, hul] wpnniytnig

) htinn wpnniyp wbwp £ nul) dbnwnjuw wwynhph
B Jpw:  GnpéSdwopp Jud  Jupduwoépp  funtwdw-

otipdwjht Wywnidhg htinn wuhpwdtiom L wpnniyp
snp atinptipny wuowwnti Ejkupujwu hnuwuphg:



